

这宝宝挺能“闹” 脐带打结可真险

26日,怀孕34周的李女士到医院产检,医生发现胎儿脐带打结,如不及时处理,可致胎儿缺血缺氧死于腹中,情况紧急,医生立即安排手术。最终,李女士剖宫产下一名男婴,母子平安。

本报首席记者 路伟
通讯员 和树芸

脐带打结绕颈一周

紧急剖宫产母子平安

李女士是一名二胎“准妈妈”,26日,34岁的她来到泰山医学院附属医院进行产检,临近中午,为李女士做彩超检查的医生陈爱芳发现,胎儿情况有异常:怀疑为脐带打结可能。做完检查,陈爱芳立即联系了患者的主治医生刘洪珍副主任医师,将上述情况向医生作了交代。刘洪珍了解后认为,如果不及时手术,打得结再紧一些,脐血流中断几分钟便可致胎儿缺血缺氧而死于腹中。

情况非常紧急,必须尽快手术。刘洪珍一边向李女士交代病情,说明紧急提前剖宫产手术的必要性和重要性,指导孕妇家人办理入院手续,一边联系手术室进行急诊手术,并将门诊患者作了妥善处理。

恰逢中午下班休息时间,刘洪珍顾不上吃饭,带领医师李维娜等人为患者实施了急诊剖宫产手术。术中发现胎儿脐带绕颈一周,距脐轮20厘米处见一真结较紧,肉眼所见再次证实了超声医生的判断是正确的。下午13:59分,产妇经剖宫产顺利娩出一男婴,重2320克,Apgar评分10分(满分),因

胎儿早产,被送进新生儿科暖箱内观察治疗。

李女士感激地说:“非常感谢超声科、产科的专家,孩子要是保不住,我们一家真不知道如何面对。”

医生提醒▶

脐带是胎儿生命线
打“真结”不易发现

刘洪珍介绍,脐带打结为脐带异常情况中的一种。脐带打结有脐带假结和脐带真结两种。脐带假结是指因脐血管较脐带长,血管卷曲似结,或因脐静脉较脐动脉长形成迂曲似结,临幊上一般无大危害,很少因血管破裂而出血。脐带真结较为少见,为脐带在宫腔内形成环套,胎儿活动穿越环套所致,发生率为0.5%-3%。脐带真结形成后如结未拉紧尚无症状,如拉紧后胎儿血循环受阻而致胎儿发育不全或胎死宫内。脐带真结在产前往往难以发现,因此也难以预防。B超检查是脐带异常的初步检查手段。一旦发现脐带真结,应尽快找医生确诊,找出适合的对策。

刘洪珍提醒广大孕妈,当前很多孕妇为二胎孕妈,年龄偏大,孕期出现情况异常的较多,二胎孕妈按时到医院做规范产检。脐带是胎儿的生命线,对于有脐带绕颈等异常情况的孕妈,要注意胎动的情况。胎儿宫内窘迫时,胎动会发生极为显著的变化。在胎儿缺氧早期,表现为胎动过多或胎动频繁,在晚期则表现为胎动减少。有脐带绕颈的孕妇应尤其专注自己的胎动规律和变化,一旦发现异常要及时就诊。



泰安东方天使美容整形医院

卫生局审核批准
二十年零投诉
近千平方米的建筑规模
进口的设备 一流的技术
让您绝无后顾之忧

经营项目

五官整形、丰胸、吸脂、激光类、注射类等近百项整形美容项目
特色项目:仿真无痛双眼皮、无痕隆鼻、无创全面部提升、激光祛皱、永久祛斑



院长贾士英郑重承诺:
让工薪阶层的您完全
可以实现美丽的天使梦

地址:擂鼓石大街与科山路交汇处
电话:0538-6209919 15588538199
网址:www.zhexmz.com